

RECTIFICATIFS

Rectificatif à la directive 2000/29/CE du Conseil du 8 mai 2000 concernant les mesures de protection contre l'introduction dans la Communauté d'organismes nuisibles aux végétaux ou aux produits végétaux et contre leur propagation à l'intérieur de la Communauté

(«Journal officiel des Communautés européennes» L 169 du 10 juillet 2000)

Page 41, annexe IV, partie A, chapitre I, colonne «végétaux, produits végétaux et autres objets», point 8.1:

au lieu de: «Végétaux de conifères (coniférales), à l'exception des fruits et semences, originaires de pays non européennes»,

lire: «Végétaux de conifères (coniférales), à l'exception des fruits et semences, originaires de pays non européens».

Page 90, annexe V, partie B, titre I, point 3, deuxième tiret:

au lieu de: «— *Annona* L., *Cydonia* Mill., *Diospyros* L., *Malus* Mill., *Mangifera* L., *Passiflora* L., *Prunus* L., *Pyrus* L., *Ribes* L., *Syzygium* Gaertn., et *Vaccinium* L., originaires de pays non européens»,

lire: «— *Annona* L., *Cydonia* Mill., *Diospyros* L., *Malus* Mill., *Mangifera* L., *Passiflora* L., *Prunus* L., *Psidium* L., *Pyrus* L., *Ribes* L., *Syzygium* Gaertn., et *Vaccinium* L., originaires de pays non européens».
